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Htaek egy Istenben, hittek egy hazában 
Hittek egy isteni örök igazságban, 
Hittek Magyarország feltámadásában.

Ámen

Felforgatásönmagáért
A mai Olaszország politikai hul­

lámzása érdekes jelenség azok szá­
mára, akik közéleti dolgok felett 
gondolkodni szeretnek. Benito Mus 
HOlini, a hatalmi párt diktátora már- 
már szétesni kezdő olasz hazájában 
rendet teremtett. Mintegy varázs­
ütésre megszilárdította Itália nagy­
hatalmi állását, állandósította és 
megjavította pénzének értékét, a 
termelő munkát megindította az egész 
vonalon s a kéregetők és a koldusok 
klasszikus földjén jó megélhetési 
viszonyokat teremtett. Szóval meg 
tette azt, ami az igazi államférfin 
feladata, 8 megtette azt, amiért egy 
nemzet szive igaz hálával szokott 
adózni nagyjainak.

Csodálatos mégis, hogy akadnak 
Olaszországban pártok és pártve 
zérek, akik nem elismeréssel, hanem 
vad gyűlölettel tekintenek a duce-n. 
s mindent elkövetnek, hogy e nagy­
szerű embert, a hazának szószerint 
való megmentőjót megbuktassák. A 
szabadkőművesek, a mindenféle de­
mokraták, a kommunisták és a nem 
zetközi tőkések itáliai képviselete: 
4 Bauca Commereiale. Ezek nem 
tudják letagadni Mussolini ered­
ményeit, de napról-napra tajtékzó 
dühvei támadják azt az erélyt, 
mellyel Mussolini az eredményeket 
elérte. Mintha kettőig se tudnának 
számolni s t gy gondolatot se n volná­
nak képesek végiggondolni. Sőt mi­
méit tudatlanságukban mindent el­
követnek a fascimus letörésére és 
az országnak újonnan való forradai- 
mositásara.

Meghökkentően érdekes tünet. 
Mert hiszen a múltban a forradal 
inaknak és lázadásoknak nagy, hosszú 
évtizedeken keresztül senyvedő bajok 
voltak az okai. A XIV. század francia 
jaekerieje, a XVI. századbeli német 
és magyar parasztlázadások, vagy 
maga a francia forradalom is a nyo­
mor és a leigázottsag vuikánszerü 
visszahatásai voltak a fennálló rend 
bitorlásaival szemben. De páratlan­
nak kell mondanunk az egész világ­
történetben, hogy valamely nép oly 
rendszer ellen lazadt volna fel, amely 
nemcsak jót akar, hanem jóakaratá 
nak üdvös, kézzelfogható, köz- és 
magánérdeket szolgáló eredményeire 
rs rá tud mutatni. Még eddig az 
emberiség soha nem forrongott a 
tend és a jólét miatt.

De ime Itáliában forrong. Miért ? 
Mert a felforgatók sötét, átkozott 
erdekszövetkezete l’art pour i’art 
űzi a maga mesterségét. Nem a 
közjóért, hanem a saját hatalmi 
'■érvényesüléséért. 8 mily gyalázatos 
hypokrita arccal simák krokodil­
könnyeket ! Lám, a zsarnok Musso­
lini nem hagyja őket élre törni. — 
Még csak egy kis általános sztráj­

kot sem rendezhet már ez ember. 
Nem lehet a vasutakat megállítani, 
a közüzemeket megakasztani, a lira 
értékét lerontani, spekulálni, siher- 
kedni, a hadsereget bolsevizAlnj.
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A Ház újból elnapolta ülésezésé^
Az álelienzéki Rassai, mint békeangya^^"- 

A nemzetgyűlés ülése v??*
A nemzetgyűlés hétfőn tartotta a 

karácsonyi szünet után elfő ülését. 
Szcitovszky Béla elnök háromnegyed 
tizenkettőkor nyitotta meg az ülést.

Az elnök bemutatja Búd János 
pénzügyminiszter és Bárány Sándor 
megbiió levelét. Nemes Bertaún, a 
harmadik számú bíráló bizottság elő­
adója beterjeszti a bizottság jelen­
tését, amely

Ziirkayt végleg igazolt képiieiő- 
nok jelenti ki.

Ezután Rassai Károly szólal fel s 
indítványt terjeszt elő, hogy a Ház 
hatálytalanítsa a renitens képviselők 
kizárásától hozott határozatát.

Petrovácz : Majd küldöttség megy 
hozzájuk I

Rassai ismételten kéri a kitiltás 
megszüntetését,

Szcitovszky Béla elnök kijelenti, 
hogy most érdemben nem válaszol­
hat Kassainak, de az előterjesztésre 
a legközelebbi ülésen válaszol.

Bejelenti ezután, hogy a mai ülés 
egyetlen tárgya a további teendők 
iránt való intézkedés. Tekintettel 
azonban arra, hogy a költségvetést 
a pénzügyi bizottság még nem tár­
gyalta le te'jes egészében, java­
solja, hogy

a Ház bizonytalan Időre halassza 
el tanácskozásait

és adjon az elnöknek felhatalmazást 
arra, hogy a Ház összehívása tekin­
tetűben a kormánnyal egyetértésben 
határozzon.

Petrovácz Gyula; Veszedelmesnek 
tartaná, ha küldöttségeket vezetné­
nek a Mons Sacerre kivándorolt 
pléb'hez. Veszedelmesnek tartaná, 
ha az elnök ilyen előterjesztést tenne 
a kitiltások hutálytalanitasara, mert

ezzel szankcionálnák az erőszak 
politikáját.

De veszedelmes azért is, mert a 
törvényhatóságok csaknem valameny- 
nyien felirattal fordultak a nemzet­
gyűléshez, amelyekben helyesnek is­
merték el az elnök rendelkezéseit.

Ezekre a feliratokra nem lehet 
azt a választ adni, hogy könyörgő 
körmeneteket menesszünk a kivonult 
ellenzékhez. Ilyesmiről csak akkor 
lehet szó, ha a kivonult ellenzékiek 
beismerik hibájukat s maguk tesz­
nek kezdeményező lépéseket. A ki­
bontakozás útját abban látja egyedül, 
hogy azok a képviselők, akik passzi 
vitásba vonultat,

mondjanak le mandáiurnnkról, 
vagy vigyék választóik elé a kérdést, 
helyeslik-e az eljárásukat.

Mindezt rna nem lehet, amint még 
tegnap lehetett. Mert meuakadá- 
lyozza a nyomorult Mussolini. Oh ! 
mily veszélyben forog a demokrácia 
és a szabadság ügye 1

Szabó József kifogásolja, hogy 
újból bizonytalan időre napolták el 
a Házat. Sok szociális kérdés, 
főleg

A miniszterelnök újévi beszéde a kor­
mánypárt vacsoráján

A többségi párt állástfoglah az ellenzék kizá­
rásának megszüntetése mellett-Bessenyei Zénó 

baráti jobbot nyújt a zsidóknak
Budapest, január 12. A keresz­

tyén kisgazda, földműves és polgári 
párt ma este értekezletet tartott, 
amelyen nagyszámban vettek részt 
a párt tagjai.

Napirend előtt Bethlen István gróf 
miniszterelnök szólalt fel. Foglal­
kozott az ellenzéki képviselők ki­
zárásának ügyével s kijelentette, 
hogy azok a képviselők, akik jó- 
hiszemüleg jártak el, — mert tul- 
szigorunak tartották a kizárást —

a jövőben részlTohesscnek a 
nemzetgyűlés tárgyalásain.

Nézete srerint ha a párt a nemzet- 
gyülós elnökének idevonatku ó javas­
latát magáévá lenné, azt nőm gyen 
gcségből, honom a párt erejének 
tudatában fogja megtenni és elfogja 
hárítani magától azokat a vádakat, 
mintha álszeméremből térne ki a 
kérdésnek ilyetén megoldása alól.

A pártértekezlet a miniszterelnök 
álláspontját magáévá tette.

Ezután még Búd pénaügvminisz 
tér mondott hosszabb beszédet, 
amelyben kitért

a tlKlvlielőkérdésre
8 rámutatott arra, hogy kellő taka* 
rékosság mellett ennek a sokat szen­
vedett osztálynak helyzetén bizo­
nyos fizetésemeléssel segíteni tudnak, 

EíUtán Szabó Sándor indítvány ára 
a párt egyhangúlag kimondta, hogy 
a költségvetést elfogadja.

Többek lényegtelen felszólalása 
után az értekezlet véget ért.

Az értekezletet vacsora követte, 
amelyen Bessenyei Zénó mondott 
beszédet, amelyben üdvözölte a mi 
niszterelnököt.

A keresztény, keresztyén kisgazda 
földmives és polgári-párt jeles hon- 
atyája többek közt azt a merész 
kijelentést tette, hogy a fajvédők 
magatartása a vörös uralomra em­
lékeztet.

Az annakidején keresztyén pro­
grammal megválasztott képviselő 
ekként nyilatkoztatta ki államférfiul 
bölcseségét: Ha a zsidóság, amely­
nek, elismerem, főként értékesebb és 

a monkanélkUitég problémája 
var megoldásra.

Felhívja a kormány figyelmét arra, 
hogy foglalkozzék ezekkel a kérdé­
sekkel és szenteljen ezeknek tárgya­
lására egy-két napot.

Bethlen István gróf miniszterelnök 
válaszában fejtegeti, hogy a további 
elnapolásra szüksége van a bizottsá­
guk zavartalan munkájának 8 inci- 
dentaliter nem lehet nagyfontosságu 
problémákat megoldani

A Ház többsége az elnök napi- 
' rendi indítványát fogadja el, mire 
i az ülés egy órakor véget ért.
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1 legértékesebb részét a lefolyt idő 
alatt sok lelketlen megbántás érte, 
méltányolva a konszolidációnak Br*b- 
len István által oly bámulatos ta­
pintattal elért eredményét és feledve 
a múltat, célkitűzésében velünk tart 
és tiszteletben tartja a nemzeti h* 
gyományunkát, akkor

ml Klveseo nynjloak feléjik
baráti jobbot.

Eme államférfim megnyilatkozásra
Bethlen István

válaszolt, kijelentve, hogv a beszéd 
„igazán szép és megható1* volt,

Beszédének első részében az el­
lenzéki passzivitás és a kizárások 
ügyével foglalkozott s kijelentette, 
hogy ezzel a magatartással az rr 

i lenzékt képviselők politikai előnyöket 
akartak maguknak szerezni.

A szociáldemokratákkal kötött pak­
tumra vonatkozólag azt a kijelentést 
teszi, bogy nem ő ment a[ szocialis­
tákhoz, hanem azok őhozzá. Elítéli, 
hogy a szoc áldemokraták a meg. 
áilapodást nem tartották be. Kije­
lenti, hogy ha a jövőben ismét az 
állam rendje ellen próbálnak törni, 
tudni fogja a kötelességét.

Hangoztatja, hogy
fontos alkotmányjogi reformokat 

kell megvalósítani.
Újjá kell alakítani a főrendiházat, a 
törvényhatósági bizottságokat, ren­
dezni kell a választójog kérdését. 
Az általános titkos választójogot nem 
találja megfelelő választási forrná 
nak, mert a radikálisoknak kedvezne 
és az intelligencia félretolására ve­
zetne.

Csak a földreform megvalósítása 
után lehet a választói jogot kiter­
jeszteni. Ebben a percben a választó­
jog terén tovább menni nem lehet. 
Kijelenti, hogy pártját a nyílt vagy 
titkos szavazás kérdésében feloldja 
a pártfegyelem alól, de a történelem 
előtt rájuk hárítja a felelősséget.

A vacsorán több felszólalás nem 
történt.
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Hajduvármegye közigaz- 
Iatási bizottsági ülése

főispán ujavl üdvözlése
(4 Hajdujöld tudósítóidtól.) Hajdú* 

vármegye közigazgatási bizottsága 
január 12 én tartotta ezévi első ren­
des ülését, melyben napirend előtt 
U. Szabó Lajos hajdúböszörményi 
közjegyző üdvözölte a főispánt, mint 
olyan köztiszteletben álló magas 
méltóságú férfiút, kire mint szülöt­
tére, a vármegye büszke s kiben 
sohasem csalódott. Midőn boldog új­
évet kiránt a bizottsági tagoknak, 
azon reményének adott kifejezést, 
hogy mint 1825-ben, úgy száz év 
múlva, 1925-ben is

feilánuüjon immár negyedsser 
lagyaroriiág.

Majd az albizottságok megalakí­
tása s az egyes előadók jelentései 
után az ülés délután 2 órakor ért 
véget.

Fekete köd Londonban
London, január 12 Szombaton 

este sűrű fekete köd ereszkedett le 
Londonra, amely egész vasárnapon 
at láthatatlan homályba borította a 
varost.

A kőd most háromszor olyan 
sirt, mint december 12-én volt.
A forgalom városszerte megakadt. 

Számos baleset történt. Autóbuszok, 
automobilok és kocsik több helyen 
összeütköztek egymással. Az egyik 
autóbusz vezetője és két utasa sú­
lyosan megsebesült, érdekes tünet, 
hogy míg Londonra és környékére 
napközben éjszakai sötétség borult, 
addig a déli grófságok és a tenger 
pa’ti városokban a nap süt és rend­
kívül enyhe idő uralkodik.

A városházára akarják 
helyezni a leitárbiztosi 

hivatalt
(4 Hajduföld tudósítójától.) Deb- 

récén városának hétfői tanácsülésén 
felmerült az a terv, hogy a városi 
leltárbiztosi hivatalt a Saéchenyi- 
utca 10. számú házból, ahol egy 
három szobás lakást tart elfoglalva, 
heköltöztetik a városházára a jelen­
legi főorvosi hivatalba, mert ez a 
hivatal is más elhelyezést fog kapni. 
A leltárbiztosi hivatal ugyanis ré­
gebben egy szobás helyiségben ké­
nyelmesen elfért.

így mindenesetre, ha ez a terv 
Kikerülne egy három szobás lakás 
szabadulna fel, ami mindjárt egy 
család elhelyezését tenné lehetővé.

LEG FINOMABB
GYÜMÖLCSBŐL

a venni, vagy eladói akar, ha zi­
lált keres a HAJDUFÖLD hir­
detéseinek biztos az eredményeH

A kereskedelemügyi tárca költség­
vetése a pénzügyi bizottság előtt

Budapest, január 12. A pénzügyi 
bizottság ma délelőtt folytatta as 
aranyköltségvetés tárgyalását. A kor 
mány részéről résztvettek Walkö 
Lajos kereskedelmi és Pass József 
népjóléti miniszter. A bizottság ma a

kereskedelemügyi tárca köjtiég- 
vétóiét

tárgyalta.
Hermann Miksa előadó rátér a 

kereskedelmi tárca ismertetésére. 
A tárca bevételeinek levonása után 
11'4 millió aranykorona nettó kiadás 
vagyis szükséglet marad fenn, ami 
4'9 millió aranykoronává jelent töb­
bet, mint az 1928—24 évi nettó 
szükséglet. A tárca szükséglete az 
összbudgethez viszonyítva a béke­
beli 5'1%-hoz képest csak 2'8%, 
ami azt bizonyítja, hogy ennél a 
tárcánál

erősen érvényesül a takarékos­
ság elve.

Mindamellett 21 millióval többet ál­
lítottak be az utak helyreállítása és 
építése címén, mint az előző költ­
ségvetési évben.

Rámutat az üzemek és ezek kö­
zött az államvasutak reorganizáció­
jának kérdésére. Nagy jelentőségű 
a vasúti és vámtarifa megalkotása. 
Nagyszabású akció volt a kisipar 
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Több gyilkossággal gyanúsítják 
a Léderer-házaspárt

A lágymányosi felkoncolt fiatalember, Reismann 
zongoragyáros meggyilkolása ügyében újra meg­

indult a nyomozás
Budapestről jelentik : A tölgyfa­

utcai borzalmas rablógyilkosság ügyé­
ben dr Radocsay rendőrkapitány be­
idézte Novák Istvánt is, a Klubb- 
garage Rt. igazgatóját, aki a rend­
őrségen tett szenzációs vallomásáról 
a következőket mondta el:

Közvetlenül Lédererék lakása alatt
van az én lakásom. Szerdán éjszaka 
nem voltam odahaza, de az anyó­
som, aki abban a szobában lakik, 
amely felett Lédererék kamarája 
van, csütörtökön reggel panaszko­
dott, hogy egész éjjel nem tudott 
aludni, mert fenn hajnalig tartó iár- 
kálás és csoszogás hallatszott.

Ez a különös, hajnalig tartó zaj 
és a gyilkosság felfedezése juttatta 
eszünkbe, hogy fenn már

többször hallottunk Ilyen lár­
mát és lázas jarkálást, zajt

Feltűnt nekünk az is, hogy Lé­
derer a két kofferrel már máskor 
is elment hazulról a hajnali órák­
ban.

Ez a vallomás kapura jött a rend­
őrségnek, mert

kapcsolatba hozzák a mostani 
SHkosságot a mér előbb el­

vetélt és felderlibetetlen gyil­
kosságokkal.

Datolya, malaga, füge, kandirozott gyümöl- 
csők narancs, díszdobozos cukorkák, likő­
rök, pezsgők, borok, tea, rum kaphatók a 

HANGYA üzleteiben,
FŐQxlet Rózsa-ueca e. szám. Fiókok a város minden rószáben.
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MINDENFÉLE PRÉMBŐRÖK ÉS 
 SZŐRMEÁRUK

mélyen leszállított árban árusittatnak!
PRÉMEK estélyi

RUHÁKRA MINDEN SZÍNBEN
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támogatására is. Rendkívül fontos 
az iparfelügyelet megszervezése is.

Négy állami ütem tartozik a ke­
reskedelmi tárcához, amelyek be­
ruházások nélkül

8 430 000 aranykorona feles­
leggel sáriak.

A beruházásokat is figyelembe 
véve deficit mutatkozik.

4 postai költségvetésen beruházó- 
sok nélkül 8,350.000 korona bevételi 
felesleg mutatkozik. A beruházások 
összege 10 millió korona és így 
1,650000 aranykorona a deficit. A 
létszámot illetőleg 32 ezer alkal­
mazottal szemben közel ugyanannyi 
a nyugdíjazottak száma és ebből 15 
ezer a menekült.

Áttért ezután az államvasuti gép. 
gyárak tételeinek ismertetésére. Ör­
vendetes helyzet áll fenn a mező­
gazdasági gépgyártás terén, ahol a 
produkció majdnem megfelel a béke­
beli állapotnak.

Bíró Pál, Eörffy Imre, Erdélyi 
Aladár, Wolff Karoly és mások fel­
szólalása után elnök az

általános vitát befejezettnek 
nyilvánította.

A bizottság ülése fél 3-kor ért 
véget.

Ilyen például a Reismann-fé\e 
gyilkosság is. Kodelka hullájának 
feldarabolása nagyon sokban hason­
lít a lágymányosi esetre is. A gse- 
rencsétlen Kodelkát

éppen olyan módon darabolták 
fel, mint a lágymányosi halottat.
A lágymányosi gyilkosság után 

egy nappal egy levetkőztetett férfi 
holttestet találtak a Duna parton. 
A halott Boross István butorgyáros 
volt.

Megállapította a rendőrség, hogy 
Léderer Gusztávéknál nemsokkal a 
lágymányosi gyilkosság előtt egy 
külföldi, minden valószínűség szerint 
bécsi ur volt látogatásban, aki az 
éjszakákat is Lédereréknéi töltötte. 
Ennek az állítólagos bécsi urnák a 
megérkezését a házbeliek közül is 
többen látták,

a házból eltávozni azonban senki 
sem latta őt.

Délután 2 órakor Angyal László 
detektivfelügyelő intézkedett, hogy 
a letartóztatásban levő Léderernél 
állítsak elő a detektivszobába. A de 
tektivfelügyelő, aki ezúttal először 
hslígatta ki az asszonyt, kérdést 
intézett hozzá, hogy 
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mit tnd a lágymányosi feldarabolt 
hullára vonatkozóan mondani !
Az asszony hihetetlenül megdöbbent 

erre a kérdésre, végre pár percnyi 
habozás után határozott hangon a 
következőket mondotta:

— Ebben az ügyben nem vagyok 
hajlandó semmiféle vallomást tenni.

Végül a detektivfelügyelő kény­
telen volt cellájába visszavezettetni, 

anélkül, hogy megszólalásra 
bírta volna.

A pozsonyi rendőrség szintén nyo­
mozást indított Léderer Gusztáv 
rablógyilkossága ügyében. Megálla­
pította a nyomozás azt is, hogy 
Schwartz Mária, aki később Léderer 
Gusztáv felesége lett,

két évig volt kaszlrnő egy po­
zsonyi kavéházban.

1918-ban történt házasságuk után 
nem sokkal egy idősebb bécsi ur 
jelent meg a fiatal Léderer házas­
párnál, akik akkor Pozsonyban laktak 
és ez az állítólagos bécsi ur

gyanú körülmények között 
elhunyt.

Napokig nyomoztak Pozsonyban, 
hogy ml történhetett a bécsi úrral, 
de semmi eredményre nem jutottak. 
Az a gyanú, hogy a bécsi urat is 
esetleg Lédererék tüntették el.
Mikor Léderer Debrecenbe járt...

Léderer Gusztávra többen fognak 
emlékezni Debrecenbe is. Léderer 
ugyanis ismert sportember, a főváros 
legelőkelőbb sportegyesülotének, a 
MAC nak volt tagja és jóképességü 
labdarugója, azonkívül tennisszel és 
skivei is foglalkozott. Léderer a múlt 
évben, mikor a MAC Debrecenben 
vendégszerepelt a DEáC és DMTK 
ellen, szintén a csapattal jött és 
játszott is itt. Persze akkor még 
senkisem hitte, legkevásbbé egyesü­
lete, hogy Léderer ilymódon fog szo­
morú hírnévre szert tenni.

A felvidéki kér. sajtó 
ünnepe

A miskolci Magyar Jövő házavatása
Miskolc, január 11. A Magyar 

Jövő miskolci nyomdaüzem és lap- 
kiadóvállalat három emeletes sajtó­
palotát építtetett, amelyet január 
18-án, vasárnap délután a miskolci 
Nemzeti Színházban tartamié orszá­
gos kulturünnepély keretében avat­
nak fel. Az ünnepélyen Prohdszka 
Ottokár székesfehórvári megvésptts- 
pök, Milotay István, a Magyarság 
szerkessiöje, Wolff Károly dr nem­
zetgyűlési képviselő, a föudvarnagyi 
bíróság elnöke tartanak előadást. 
Az ünnepi beszédet Ravasz László 
református püspök fogja mondani.

Szerelmi dráma 
Budapesten

Budapest, január 12. Ma éjszaka 
háromnegyed 2 óra tájban a Hadnagy­
utcában Róth Margit 25 éves háztar 
tásbeli leányra régi udvarlója : Win­
ter Vilmos 40 éves aranyműves rá 
lőtt, majd maga ellen forditotta fegy­
verét. A leányt mellén, az arany­
művest pedig szive alatt találta « 
golyó. Mindkettőjüket beszállítottál: 
a Rókus kórházba a mentők, ahoi

Winter Vilmos egy félóra meg­
halt,

anélkül, hogy eszméletét visszanyerte 
volna. Rólh Margit állapota élet­
veszélyes. A rendőrség a nyomozást 
megindította.

5000 korona tizszavas 
apróhirdetés 5 lapban
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A Kér. Nemzeti Liga 

évnyitó ülése
(A Hajduföld tudósítóidtól.) A Kér. 

Nemzeti Liga debreceni osztálya 
hétfőn délután 6 órai kezdettel tar­
totta az EME klubhelyiségében szép 
számú közönség jelenlétében ezidei 
első választmányi ülését. Dr Haen- 
del Vilmos elnök nyitotta meg az 
ülést, maid dr Dávid István ü. v. 
elnök emelkedett szólásra s az egye­
sület nevében szeretetteljes szavak­
kal üdvözölte újév alkalmából a Liga 
népszerű, kiváló vezetőjét, akit a 
jelenlevő választmányi tagok lelkes 
ovációkban részesítettek. Ezután 
mélyen megrázó szavakkal festette 
a lemondás, megalkuvás, hitehagyott- 
gág sivár magyar éjszakáját, amely­
ben a keresztyén gondolat hordozói­
nak leikéből áradó fény villant csak 
fel reménytkeltő világosságot. Költői 
képekben gazdag beszédét a törhe­
tetlen hit és bizalom magasztos igéi­
vel zárta be.

A nagyhatású évnyitó szavakra 
dr Haendel Vilmos elnök válaszolt 
s tett tanúbizonyságot a keresztyén 
nemzeti gondolat törhetetlen táborá­
nak akadályokat nem ismerő kemény 
akaratáról.

A lelkes éljenzések csillapultával 
a Liga folyó ügyeit tárgyalta le a 
választmány, igy elhatározta, hogy 
az egyesület a szombaton megala­
kuló Tiszántúli Magyar Sajtószövet- 
ség alapitó tagjai közé lép be s 
résztvesz a kér. sajtó védelmére 
irányuló munkálkodásában. Több je­
lentős tárgy beható megvitatása és 
nagy fontosságú határozat meghoza­
tala után a választmányi ülés nyolc 
órakor ért véget.

Elöadás Svédországról
Báró Szalay Gábor postatőiguxgató 

Debrecenben
(A Hajduföld tudósítójától.) Dr 

báró Szalay Gábor postafőigazgató, 
az országos postás kulturegyesület 
elnöke 11-én a Dóczy-intézet nagy­
termében díszes közönség jelenlété­
ben vetített képekkel kisért előadást 
tartott svédországi utazásairól. Báró 
Szalay postafőigazgató ugyanis az 
elmúlt évben a VIII-ik egyetemes 
postakongresszuson Svédország fő­
városában a magyar kormányt kép­
viselte s észleleteiről Budapesten 
annakidején sorozatos előadásokban 
számolt be. A debreceni postaigaz­
gatóság személyzetének ez alkalom­
mal előadása egyik részét mutatta be.

A mindvégig nívós, szép előadás 
Szalay báró nagy intelligenciájú meg­
figyelésein át, a közönség éber 
figyelme és mindvégig osztatlan ér­
deklődése mellett felejthetetlenül szép 
lelki élményt nyújtott erről a nagy 
kultúrájú országról, ahol a munka 
és szorgalom vezető gondolata mel­
lett csodálatos fejlődés és nekilen­
dülés következett be aránylag rövid 
idő alatt.

Az előadás előtt dr Szabó Domo­
kos postaigazgató, a debreceni pos­
taigazgatóság vezetőjének helj ettese 
kedves, meleg szavak kíséretében 
üdvözölte Szalay bárót, mint ven­
déget. A közönség soraiban ott lát­
tuk Ady Lajos tankerületi főigaz­
gatót, dr Csűrös Ferenc kulturtaná- 
csost, Demény Károly államtitkár 
nejét, Demkó Jenő nyug, államtit­
kárt, Motvay Ferenc tanárt, Olchváry 
Zoltán hír. táblaelnököt, Rickl An­
talt, Sesztina Jenőt családjával, S. 
Szabó József főgimnáziumi igazga­
tót, dr Varga Zsigmond egyetemi 
tanárt és a Dóczy-intézet több ta­
nárát.

Debreceni kereskedők 
monstre küldöttsége a kormánynál

A Debreceni Kereskedelmi és Ipari Érdekkép­
viseletek Szövetségének első értekezlete

(A Hajduföld tudósítójától.) A Deb­
receni Kereskedő Társulat irodájában 
népes értekezletet tartott a január­
hó 4-én megalakult szövetség veze 
tősége. Az értekezleten megjelentek 
Kontsek Géza elnök, dr Szabó Mi­
hály alelnök, Varjasi Imre ipartes­
tületi elnök, Nagy József ügyvezető 
igazgató és a kereskedő és iprri 
érdekképviseletek számos tagja.

Az értekezlet elhatározta, hogy 
január 4 iki nagygyűlésének isme 
rutes határozata érteimében február 
25 én nagy küldöttséggel keresi fel 
Budapesten a miniszterelnököt, a | 
pénzügyminisztert és a kereskedelmi

Magyarország összes ipari és keres-

Nyomában van a csendörség az ebes! 
rablógyilkosnak

kedelmi érdokképviseleteit is s 
remélhetőleg

500 tagú küldöttséggel Buda­
pesten nagygyűlést fog tartani, 

mellyel el reméli fogadtatni a deb­
receni nagygyűlés határozati javas­
latát. A bizottság a legerőteljesebb 
munkálatot indította mog úgy a bu­
dapesti gyűlés, mint az audencia 
sikere érdekében és reméli, hogy 
Magyarország iparosai és kereske­
dői erőteljesen támogatni fogják mű­
ködését. Debrecenből ezideig száz­
nál többen jelentkeztek a budapesti 

| utón való résztvételre.
r___ ______ i Újabb jelentkezőket a szövetség
minisztert s e mozgalomba bevonja 1 irodája még mindig elfogad. Tele- 
Matrvarország összes ipari és keres- 1 fon: 303.

(A Hajduföld tudósilójától.) Az 
ebesi kettős rablógyilkosság ügyében 
a csendörség nagv eréllyel folytatja 
a nyomozást. Fáradságos, nehéz 
munka után végre helyes irányba 
terelődött a nyomozás és már csak

rövid idő kérdése au elvetemült 
rablógyilkos késrekeritése

A csendőrök megállapították annak 
a férfinak a kilétét, aki a rabló­
gyilkosság előtt az öreg Pusztai 
Imre majoros lakása előtt ólálkodott 
és este éjjeli szállást kért s aki 
minden valószínűség szerint elkö­
vette a rablógyilkosságot. A csendőrök 
már a nevét is tudják, de ezt a nyo­
mozás érdekében még nem közöl-

A szegedi színház pénztárosát papucs 
ban kisérték á rendőrségre

Bonyodalmak a 6 éven aluli gyermekek szín 
házba járása körül

a

Szeged, január 11. Izgalmas jele­
netek színhelye volt vasárnap dél­
után a szegedi szinbáz. A szolgála­
tot teljesítő rendőrök megtiltották a 
hat éven aluli gyermekek belépését 

színházba.
Egén sereg gyermek kinmaradt 

az előadásról
s a szülék, mivel minden kísérletük 
meghiúsult, hogy a színházba bejus­
sanak, a színházhoz fordultak ás 
visszakérték a jegyek árát. A szín­
ház pénztárosa azonban megtagadta 
a visszafizetést.

A szolgálatot teljesítő rendőr­
tanácsos felszólította Feit pénztárost, 
hogy a jegyeket váltsa vissza, azon­
ban' erre, is megtagadta a jegyek 
árának visszafizetését.

Erre szóváltás keletkezett, mire 
a rendőrök parancsot kaptak, hogy

Legfinomabb ostsee csemege halkonservek,
Hordós angolna,

Saupiquet és Philippe-Canaud sardinlák, 
Sweizl emmenthall, Gorgonzola, 

hollandi Gouda es Eidami sajtok 
5 éves olasz parmezán

CSANAK JÓZSEF KRT
Telefon 70. az._______ ftiezer- és esemegekereskedése Plac-ucca 51.

Gazdasági 
háztartási és műszaki cikkek nagy lerakata

Sesztina Lajos
vasnagykereskedés Debrecen. Piac ncca 23. szám alatt. —olio— telefon : 6. szám.

a

hetjük. A gyilkos még mindig a 
közelben tartózkodik, sőt adatok 
merültek fel arra is, hogy a nagy­
vásárba Debrecenbe jött.

A csendőrök a vásári népet nagy 
készültséggel szemmel tartották, de 
a tettesnek nem sikerült nyomára 
akadni.

A gyilkosnak a helysxinen 
hagyott véres ruha lett az 

árulója,
azonkívül többen felismerték. A tettes 
egy fiatalabb korú közveszélyes 
csavargó, aki formálisan készült a 
rablógyilkosságra. Remény ven reá, 
hogy rövidesen a csendörség kezére 
kerül.

állítsak elő a pénztárost. A rendőrök 
papucsban és

kabát nélkül kísérték tótig a 
népes korsón a szinbáz meg 

riadt pénztárosát
és előállították a központi ügyeletre.

Felt pénztáros sógora, amikor az 
esetről értesült, a színház ügyészé­
vel azonnal a kapitányságra sietett 
és ott követelte a pénztáros szabadon 
bocsátását. A színházigazgató kije­
lentette, hogy fenntartja kártérítési 
igényét, mert a rendelkezés folytán 
ötmillió korona áru jegy megmaradt.

A rendőrségen cl is ismerték, hogy 
a gyermekek színházlátogatásáról 
szóló ilyen rendelet nines, csak a 
szegedi rendőrség tiszti értekezletén 

I került szóba ez a kérdés. Úgy látszik 
I félreértés történt.

HIP6K
1925 Január 13. (Kedd)
Prot : Vidor. Krlh : Verőn.

1800 Jrdtitz Ányos fizikus születése Szí- 
tnön

A leteorológial intézet jelentése
Hazánkban tegnap is változékony szeles 

idő uralkodott. Éjjel fagy inkább csak a 
keleti részeken volt. A hőmérséklet nappal 
5 8 fok C-re emelkedett.

tdöjóslat: Változékony, túlnyomóan 
száraz e.i szeles idő éjjeli faggyal.

Közművelődési könvvtár nyitva délelőtt 
10 1-ig, délután 4—7-ig.

Csokonai-színház este fél 8 órakor 
Imádom I

A Tisza István Tudományos Társaság 
felolvasó ülése 5 órakor a Kollégiumban.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Megváltó, Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, .Csokonai, 
Arany János.

— Zoliul Lajos ssékfoglalója a 
Tisia István Tudományos Társaság­
ban. A debreceni Tisza István Tu­
dományos Társaság január 18-án, 
kedden délután 5 órakor a kollégium 
dísztermében felolvasó ülést rendez. 
Ezen az ülésen tartja meg Zoltai 
Lajos, a városi muzeum kiváló, nagy- 
tudományu igazgatója székfoglalóját 
„Települések. Egy házas és egyház- 
talan falvak Debrecen mai határában 
és a külső birtokain a XI—XV. szá­
zadban“ címen. Ezután Huss Richárd 
mutatja be Magyarország nemaeti- 
ségi térképeit. A kitűnő előadások 
iránt mindenfelé nagy érdeklődés 
nyilvánul meg.

— A Kor. Nemzeti Liga és ÉIE 
tea-délutánja, a Kér. Nemzeti Liga 
és az Ébredő Magyarok Egyesülete 
a keresztyén társadalom együttérzé­
sének és kapcsolatainak kimélyité- 
sére rendezett teadélutánjainak leg­
közelebbiét szerdán, január 14 én 
tartja este 6 órai kezdettel az ébre­
dők Uránia palotában lévő klubhelyi­
ségében. A tea-délutánra ezúton is 
szeretettel meghívja tagjait hozzá­
tartozóikkal együtt mindkét egyesü­
let elnöksége.

— A Tiszántúli Magyar Sajtósiö- 
velseg alakuló kőigyölése. A kér. 
magyar sajtó istápolasat és támoga­
tását célzó Tiszántúli Magyar Sajtó- 
Szövetség január 17-én, szombaton 
délután 5 órai kezdettel tartja ala­
kuló közgyűlését az ÉME egyház­
iéi i klubhelyiségében, amelyre az 
eddig jelentkezett tagok megjelené­
sét kéri a Szervező-bizottság.

— A hadirokkantuk, hadlöave- 
gyek és budidnak Január havi Illet­
ményének kilixelése 14, 15, 16,17, 
18 és 20. napjain fog megtörténni. 
Az illetmények kifizetése naponta 
9—12-ig eszközöltetik. Megbízottak 
csak szabályszerűen kiállított meg- 
hatalmazassal vehetik fel az illet­
ményt. Debrecen sz. kir. város nép­
jóléti hivatala.

— Ehnemannékut nem találják. 
Jelentette a Hajduföld. hogy két 
Galíciából ideváudorolt, a nemes vá- 
ros jóvoltából letelepülési engedélyre 
szert tett zsidó bankbizományos és 
pénzkereskedö, Ehnemann Hermann 
és Géza megszöktek Debrecenből és 
ismeretlen helyre távoztak. Ehne- 
mannék üzletfeleiket többszáz millió 
koronával megkárosították, a kosztba 
vett pénzösszegekkel megszöktek. 
Érdekes, hogy bár számos károsult 
van, újabb feljelentés nem érkezett 
be Ehnemaunék ellen, ugylátszik a 
károsultak, akik 
zsidó, egyezkedni akarnak és más­
módon szeretnék visszaszerezni el­
veszett pénzüket. A rendőrség kö­
rözése eddig még rém vezetett ered­
ményre, valószínű, hogy sikerült neki 
cseh megszállott területre átmenni.

nngyrészo szintén

visszaszerezni el-



4 1925 január 13.

— Kilakoltatják a aépmlveiési 
blaottaágot a Tánaegyekásáról. az 
iskolán kívüli népművelési bizottság 
«»ideig a vármegyeházán volt el­
helyezve, azonban onnan rövidesen 
kifogják lakoltatni. A bizottság a 
városi tanácshoz fordult elhelyezési 
kérelmével. A tanács úgy határozott, 
hogy a gyámpénztárnak a városi 
házipénztárba való beolvasztása után, 
amikor is a gyámpénztár helyisége 
meg fog üresedni, a népnevelési 
bizottságot ide helyezteti el. Ez 
azonban csak az uj szervezeti sza­
bályrendelet érvénybelépte után kö- 
vetkezhetik be, mert a gyámpénztár 
felszámolása csak ekkor történhetik 
meg.

— Bérletesen kijavítják a Nagy- 
templom óráit. A városi tanács már 
régebben elhatározta a Nagytemplom 
toronyóráinak a kijavíttatását. A 
tanács hétfői ülésében tudomásul 
vette, hogy az erre szükséges 40 
méter hosszúságú sodronykötelet már 
be is is szerezték s 196 ezer koronát 
ki is utalt. így remélhető, hogy a 
toronyórák rövidesen, egy pár nap 
alatt ki lesznek javítva.

Jó és olcsó fényképeket
Ba*o»»y Sándor kiolt Egyháx.Ur 3.

— ál alispán felesége felgyógyult. Pá- 
kozdy Sándor alispán felesége a múlt hé. 
ten tüdőgyulladásban súlyosan megbete­
gedett. Mint örömmel értesülünk, a nagy 
beteg már jobban van, azonban házior­
vosa tanácsára még * szobát őrzi.

— A Debreceni Vadásxtársnlat vá- 
lasilBÍnya értesíti a társulat tagjait, 
hogy a tenyésztésre beszerzett élő 
vadmennyiségből az első szállítmány 
előreláthatóan e hét folyamán meg 
érkezik. Attól az időtől kezdve, 
amikor a tenyészvad szabadonbocsá- 
tása megkezdődik, a választmány az 
erdőségeken és az erdős pusztákon 
a vadászatot beszünteti. Ennek pon­
tos idejére nézve a tagok pénztáros­
tól nyerhetnek felvilágosítást. Apa­
fáján, Savósguton ős az u. n. uj- 
osztásu földeken azonban január fo­
lyamán a napijegy kötelezettségével 
továbbra is lehet a vadászatot gya­
korolni.

— Bánatai állást vállal menekült jog­
hallgató, akinek gazdasági előképzettsége 
van, valamint vállal készpénzért, vagy 
kosztért középiskolás tanítványokat. Cim 
a kiadóhivatalban.

— Búmat larándokok részére fel­
kérésre párhónapos rövidített olasz 
nyelvtanfolyamot tart az esti (6—8 
óra közti) időben a Katholikus- 
Ütthonban vitéz dr Szabó Pál. 
A nyelvtanfolyamon résztvenni óhaj­
tók jelentkezzenek az esti 6—8 órai 
időben a Katholikus Otthon titkárá­
nál. Jelentkezni f. hó 15-ig (csü­
törtök) lehet, mikor is este 6 órakor 
a Kath. Otthon különtermében a 
tanfolyam megkezdődik.

— Ioana Lisa mosolyába szerel­
mes az egész világ, ilyen lesz a Te 
képed is, ha Vargánál készül a fo­
tográfiád.

— Uránia Párisi rongyszedö.
— Apollo Königsmark.
— Vígszínház lary Todor.
— Bablógyllkoiság liskolcon. 

Miskolcról jelentik : A péntekre vir­
radó reggel fejszecsapásokkal szét­
zúzott fejjel holtan találták lakásában 
özvegy Kurucz Mártonná mezöke 
vesztési gazdálkodót. A gyilkosság 
után kifosztották az asszony összes 
értékeit.

■■■■■■■■■■■■a 
Csöves tengerit 
keresekklsebbtételben 
Ajánlatokat a „Hajduföld" 
kiadóhivatalába kérek.

— Az elepl - hegyei gazdák va- 
daszláriulala január 15-én, csütör­
tökön tartja hajtóvadászatát. Talál­
kozás reggel 8 órakor a kadarcsi 
csárdánál. Minden résztvevő tag 
hozzon három hajtót magával.

— Tflkörgyártás, üvegcsiszolás, 
kirakatok tükrözése Sipkovits, Szív- 
utca 14—15. Telefon 356.

— Vígszínház lary Tador.
— Uránia Párisi roigyszedö.
— Apollo Königsmark.
— Adomány. Dr Kölcsey Sándor 

ügyvéd a Jogászbál védnökségének 
megváltása címén két millió koronát 
juttatott el a bál rendezőségéhez.

főiskola
— Törzsföitábor. A Csaba Baj­

társi Egyesület vezőrsőge január 
17-én, szombaton d. u. 2 órakor 
törzsfőitábort tart. A vezérség min­
den tagja pontosan jelenjen meg.

Amerikai ösztöndíjak magyar diá­
koknak. Budapestről jelentik: Az 
amerikai egyetemek számos ösztön­
dijat ajánlottak fel a magyar főis 
kólái ifjúság közül azok számára, 
akik az amerikai egyetemekre kíván 
koznak. Egyelőre 7 ösztöndíjas hely 
vár magyar diákokra az amerikai 
egyetemeken. Az ösztöndíjak fedezik 
a tandijat, az ellátást teljes évre. 
Pályázhatnak nők és férfiak, akik 
az angol nyelvet elsajátították. Kér­
vényeket január 20-ig a MEFHOSz 
elnökségéhez kell benyújtani, ahol 
bővebb felvilágosításokat adnak.

TESTEDZÉS
A keleti birótestület köréből. A Magyar 

Futballbirák Testület debreceni kerülete 
évi rendes közgyűlését február 28-án tartja 
meg. A budapesti elnökség leírt, hogy 
1924. évre már igazolványt nem ad ki, 
ellenben az 1925. évben a’ debreceni ke­
rület lesz az első, amelynek igazolványait 
elintézik s ez a közgyűlést követő pár 
napon belül fog megtörténni. — Újítás a 
testületnél, hogy jövőben a fővárosból, 
vagy más vidéki városból -utazó bírák 
költségeikről pontos jegyzéket kell, hogy 
mellékeljenek a bírói jelentéshez és egy 
másolatot a kerülethez, mert a költségeik 
kifizetése csak ilyen részletes elszámolást 
tartozó jegyzék benyújtásával fognak esz- 
közöltéin». — A vizsgáztató bizottság múlt 
évi december 28-án tartott ülésén a,kerü­
leti elnökség javaslatára Neumann Ármin, 
Ráduly Endre, Szántó Zoltán és Bállá 
Zoltán birójelölteket gyakorló bírókká mi­
nősítette. — Felhívja a kerület az összes 
bírákat, hogy 1924. évre szóló 40 ezer ko­
rona tagsági diját annál is inkább fizes­
sék le, mert elleneseiben az alapszabá­
lyok idevonatkozó határozmányai szerint 
a birótestületből töröltetnek.

Az ITS és FTC értékes győzelme. Az 
MIK legyőzte a német bajnokcsapatot, a 
Nürnberget 4:2 arányban, félidő 2:0 
volt. A mérkőzés majdnem botrányba fűlt, 
a mérkőzést félidőként más más birő ve­
zette. A közönség tüntetett az MTK ellen. 
Diadalmasan szerepel az FTC Olaszor­
szágban, eddig a hat legerősebb olasz 
csapattal küzdött meg *s nem szenvedett 
vereséget. Most Cremonában győzött szép 
játék után 2 : 0 arányban. A KAC 1 : 0 
arányban győzött Németországban egy 
gyengébb csapat ellen.

Tea, Kávé, Rizs, Déli gyümölcs, 
Sajtok, Csokoládék, Borok, 
valamint mindennemű füszer- 
:::: és gyarmatárukban

leselönyöseitiöeszerzésilorrása

Félcgyhazy János
cég Piac-ucca 65. sz.
Könyves vevőknek 4 százalék engedmény

5ZINHÓZ
Műsor:

Kedden : Imádom I Francia bohózat. B) 
bérlet.

Szerdán: Gül Baba, Operette. Uj beta­
nulással. Először B) bérlet.

Csütörtökön: üül Baba. Operette, C) 
bérlet.

Pénteken: Giil Baba, Operette. D) bér 
let.

Szombaton Imádom l Francia bohózat. 
D) bérlet.

Vasárnap délután 3 órakor: Nótás ka 
pitány. Operette. Olcsó helyárak.

Vasárnap este 7 és fél órakor: Antónia 
Vígjáték. Bérletszünet,

Imádom
Bohózat 4 felvonásban. Irta Louis Verneuil, 
Fordította Szép Ernő. Bemutatta január 
12-én a Csokonai-szinház Rendező ; Rolkó 

József.
A pikantériának csak abban az 

egyetlen esetben van létjogosultsága 
a színpadon, ha az valóban szelle­
mes és nemcsak önmagáért való 
eszköz az iró kezében. Az „Imádom*- 
nak a másfajta színpadi alkotások 
fölött talán éppen ez az egyedüli 
előnye, mert egyébként igazán nem 
több és nem kevesebb, mint a szok­
ványos recipe szerint összerótt fran­
cia bohózatok.

A Csokonai-szinház bemutató elő­
adása minden tekintetben kifogás­
talan volt. A prózai együttes szív­
vel, létekké), friss lendülettel ját­
szotta végig a darabot finoman és 
Ízlésesen tompítva le azokat a rikí­
tóbb színeket, amelyek különösen 
Szép Ernő zsargonszerü fordításá­
ban lettek volna kirívók. Halassy 
Mariska játékában a finom humor 
párosult a tiszta megelevenítő erejű 
művészettel. Csapó Mária termé­
szetes közvetlensége, egyéni grá 
ciája friss, üde levegőt hozott a 
színpadra. László Gyula burleszk- 
komikum felé hajló figurája ötletes, 
eleven alak volt.

Rolkó József derűs humorral, uj« 
szerűen és sok egyéni invencióval 
játszott a báró szerepében. Ügyes, 
ösztönös művészi érzékre valló kar- 
rikatura volt Rajz Ferenc alakítása 
is. A többiek, Virágháty Lajos, Szi- 
geihy Andor, Berényi Gábor és 
Gyulai Gizi jó epizód alakjai voltak 
a simán, zökkenő nélkül pergő elő­
adásnak, amelyet RelAó József ren­
dezett. (mars.)

Sxlukáxak és mexgésxlnbáiak köxleményti 
Osekoul-sáliUi

Imádom I Louis Verneuil nagy­
szerű francia bohózat újdonságának 
sikere még a nemrég bemutatott 
»Csókoljon meg« hatását is felül­
múlta.

Állandó derültség és kacagás ki­
séri az »Imádom!« francia bohózat 
minden jelenését.

»Gül Baba« a legpoétikusabb ma­
gyar operettek egyike, Huazka Jenő 
a Bobherceg, Arany virág, Lili bárónő 
stb. Szerzőjének zenéjével, szerdán 
B) bérletben kerül felújításra, Ko­
vács Terussal a főszerepben.

Apollo-noigő
Két sláger egy előadásban.
I. Gyermekrabló, fantasztikus történet 

majomszereofővel.
II. Notrelinki toronyőr, a Notredamei 

toronyőr burleszkparódiája 5 felvonásban.
f éntek'ől: Königsmark, Petroviohat.

Vigsxinhát-moigá
Tigrisszemek (Füttyös Tom) Tom Mix- 

xel. Kísérők Énekes halott és Hovaba- 
huhu.

Péntektől Mary Tudor,
Urájüa-mexgó

Urániában szómba1 tói Párisi rongyszedő 
Collínnal a Titkok háza kertészének fő­
szereplésével.

■ i .. ,1

Hirdessen a Hajduföldben!

KÖZGAZDASÁG
Bulgárok a lóvásárban

A debreceni országi)» lóvásárban 
a felhajtás, különösen vasárnap igen 
nagy, óriási volt, a kereslet nagyon 
kicsi. Látszott a vásárban, hogy az 
embereknek nem igen van pénzük. 
Egyedül a remonda lovakat vették' 
különösen a bulgárok számára mint 
egy 80 darabot. Magánfelek nem 
igen vásároltak. Az árak a követ­
kezőképpen alakultak. Jóminőségii 
ló 6—10, közepes 4—6 millió ko­
rona, silány félmillió koronától felfelé.

A szarvasmarhapiacon a felhajtás 
óriási, a kereslet közepes. Vágó 
marha minőség szerint 7—13 ezer 
korona kilónként, szopós borjú 16— 
18 ezer korona kilónkint élősúlyban, 
jármos ökör 12—16 millió korona 
páronként, fejős tehén 4—8 millió 
korona darabonkint.

Inhtenyísxtési kiállítás lesi Debrecenben 
A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara Deb- 
recerben május 10—16-ig országos juh- 
tenyésztési kiállítást rendez, amely telje­
sen szakszerű kiállítással egyrészt a te 
nyészszinvonal emelését, másrészt a gyap 
juhozam ős gyapjuminöség fejlesztését, az 
okszerű gyapjukezelés elterjesztését, az 
állategészségügyi védintézkedések megis­
mertetését a gyapjú, tej, bőr, csont sto. 
ipari feldolgozását is előmozdítani kí­
vánja.

A TŐZSDE
Magyar korona 0.00717V 

ZOrlchi zárlat
Newyorb 519—, London 2486, Milánó 

2180, Páris 2780—, Brüsszel 2585, Prága 
1560, Budapest 0.0071fit, Belgrad 315—, 
Bukarest 265—, Hollandia 209 —, Varsó 
100, Berlin 123—, Bécs 73—, Szófia 
375-.
Magyar Nemzeti Bank jelent**« 

a devizaárfolyamokról
Dollár 71580—72160, angol font 3440(0- 

347000. hollandi forint 28475—29025, 
francia frank 3859 -3879. svájci 'rank 
13683-13920, cseh korona 2142-2162, lei 
370- 372, lira 3002-3082, dinár 1163 - 
1183, osztrák korona 101.30—102.00 fillér 
Napoleon arany — pénz.

Terménytőzsde zárlat
A mai terménytőzsdén az irányzat szi­

lárd volt az összes többi cikkek megdrá 
gultak, a búza 5 — 10, * rozs, sörárpa és 
tengeri 10. a zab 5 ezer koronával emel­
kedett. A forgalom igen szűk keretek kö­
zött mozgott és búzában alig néhány vá­
gó* került eladásra. >

Hivatalos árak: 76 kilóg tiszavidélí 
búza 560-62'/,, egyéb 557 fél- 560, 78 
kiló* tiszavidéki búza 570 fél—575, egyéb 
567—562 fél, rozs 455—460, lak. árpa 
395—415, sör-árpa 470-500, köles 
260 — 70, zab <10 —420, tengeri 270—85, 
korpa 240.

Ferencvárost *erió*váaár
Felhajtás 2000. Árak: könnyű 19—21, 

közép 21—23, nehéz 19—24. Az irányzat 
csendes.

Januárhó 15-tól
naponta friss szedetlen

TEJ
kapható a

HANGYA

O
 összes (tokjaiban.

Ára 5000 korona

Előjegyezni lehet ugyanott jan. 14-ig
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Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
««okok: Transzdan. 58 | Géb és vasút 23 Győri bőr 98 P >lg Sör —

Angol-Magy. 40 Hányák es te.jjumy Magyar acél 180
B;-.Uza fém 145

Hangyaipar 19
Káhei ------

iár»u»z
Pannonia e

59
20

Atientice 24
Bosny.agrár 59
Földhitel 230
Ham 133
Hermee 26
Hungária —
Agrar 50
H Szlavón. 71
Llyod B. 2.

Baruittröszt —
Beoosim 1075
Borsodi 102
Lőrinc»« 43.
Csep.tógl« 11.
Cement 85
Szásivar« 305
Kohó 390
István 24.

Mérleg 
Motorgyár 
Ólom 
Chand vir 
Vegyipar 
VagongySe 
Palágyi 
Rex
Rima

19 75
26

22.25
170
20
51

9
1.8

143

Királyautó 1 8 
őstermelő 215 
Gummi 250 
Német m. 153 
Vasút forg. 240 
Intene» m 18, 
Star 57
Telefon 122 
Turul cipő 10

temem >?• 160
Szálloda, gy.fürdő
Hungária ------
Royal —
Égisz 42.5
Ligetezanai —.
Sobwartzer 74
Lukács 9

Magyarhitel 495 Draöcbe 15« Roessemann 55 Unió színház 25 Faipar
Ingatlan 235 Magnetit 2 00 Rotmüller 4. Szolnoki 4. Meronrf» 9
Cseh 18. M. aszfalt 66 Schlich 53. Zagyvapálfal 12 Cserző 24
Forgalmi 37 A. KÖSZ. 32IJU Schuller 40" Turul Tem. — D haraszti
Jelz. —.
Kér. Hitel 21
Leszámítoló 67

Koraiul*' 
Móri szén
Nagy-bár.

8«
23
99

Tendlorf
Vulkan
Wörnor

61
60.
16.

Cukorgyárak
Délcukor 525

Egy. fa 
Funiergyár 
Guttaann

15.
17.5

810
Amerik, b 1. Salgó 

Sajukondéi
548 Horvát 835 Baz&i 100

Német 25 textilipar Cukoripar 2350 Honifa 7,5
Olasz — Upaki —- remi Hezőgazd. 375 6.
Közp jelz. 22
Városi 5.2

Unió 
Unkányi 925

(iyapjumoeO 42,5
Seörökötö 40

Mezőhegy. 175
Stummer 230U Kronberger

Lignum T.
9 25
43.

Merkur 8.
Nemz, bank 28. Hystndák

Goldberger 162
Győri tej* 28

Élelmiszer
Cinnei* 34

Hitelfa 
Magy,-Am.

12.
7.

Osrtr. Hitei 173 Aihenaeum 90 dULA AU ). Erdő __
Keresk. 1125 Fővárosi 5 25 Karton 91 if. Loyd 25
Wiener B 117
Takarékpénztárak

Franklin
Globus 
Kunosai

72
32
6.

Kender
Pamut
Szeged

56
255 Halkeresk. 24,5 

Szalámi —
Malomsoky
Nemzeti 
Liohtig

7.
505

11.
Belvárosi 34 Pállasz 75 unió textil 7. Püspöki 28 5 Ofa uj 532
Lipótvárosi 65 Révai — Vegyipar Tokaji 4l Rézbányái 88
Egyes, fővár. 95 Rigler 60 Chinoin 8 20 Villányi 42 Szlavónja 7 .
Magv. Alt. 123
Moktár 182

Stefaneum
Ujságüzem

8-5
3.5

Daiűc*
Diana

97
145

Gáz és villamos. Thék —
Nasid 2275

Pesti hazai 3300
Kőbányai — Tas és gépgyárak Spodi.im 

Flóra
121

68
Alt. Glzizzó 15.5
Ált. Legs». 49 > Victoria

Zabolai
2.2
36

Bistositók Bródi vagon 115 Hnne. mü’- 128 zzó 870 Zentai 155
1. Magy. 79 )0 
Fonciére 174 
M francia --

82
Pannónia 2050

Koburg 
Corvin gép 
Csáky 
Gépgyár

44

10.5
190

Keleti
Klein és Fi
Klotild

1 3.35
34
47.

just izzó 1.9
Auer 1150
Piőbus 75
Vasm. vili, 118

Erdőbirt.
Ktislekedóai
Adri»

váll.

Fábián 
Fegyver

65.
030

Török
Wander

33.
32

Lámpa 145
Olajmilvek

Atlantike 
Közük 56.

fialmok
Back 60

Fémkererk.
Franki
Ganz-D

130
J42O

Szönkéneg 
Labor 14

Marosi petr. —
O ajipar 87

Varos
Búr
Déli vasút

65
140
59.

B-miskolci 904 Ganz vili. 1480 soionieiéK Sör és szeszipar. Mefter 240
Concordia 42. Kistarcsai 63 Bárdi 16. Baróti 9.5 Levante 170
Békéscsabai — Györffy — Boni 72 Reszv.-sör 373 M skold
Első Bpest 131 Hoffher 124 Brassói 383 Temeti sör 255 Nova 181
Töröksziitm. — Kaszab 43 Corvin filml — Fővárosi sör 44 Államvasut —
Gizella 66 Kissling 8. Dorogi 14'5 Gschwinet 212 Tröszt 155
Hungária 119 Kühne 36.5 Dunántúli 48 Győri szesz —
Királvmalom 27 Láng 116 Papíripar 35. Keglevich —
Viktória 270 Lipták 20,5 Felten 1270 Királysör 73

TARTOZÁS
DRAMATIZÁLT KORKÉP ÖT FELVONÁSBAN

Irta: Z. J. 12
Magda: Eredeti. Kocsiba szálltak, elhajtattak. Hogy lehet ilyet 

kérdezni ?
bán: (Körültekint) Magda, én valamit neked elárulok. Neked, — a 

feleségemnek. De Ígérd meg, hogy hallgatni fogsz.
Magda-. Persze, hogy a cseh disznónak, annak a Kofraneknek 

őrizzem a titkait.
Bán: (Ismét körültekint) Elárujotn neked Magda, egyedül neked, 

hogy éta ezektől az emberektől — félek.
Magda: Ugyan ?
Bán: Igen. Én félek az igazgatótól. Én félek a másiktól.
Magda : De Miklós 1 (Srivéböi kacag). Bizony Isten, nem tehet mást 

az ember, minthogy n vessen. Kérlek nézz a tükörbe s képzeld magad 
mellé azt a szánalomból csinált skriblert, azt a kétszer ballábu Izort. 
Hallottál már ilyet?

Bán : Te nem értesz engem. Nem a kezüktől vagy az izmaiktól 
félek, hanem mert nem tudom, hogy ezek az emberek — kicsodák.

Magda: Emberek. Nagyszerül (Navet), Különben éppen most tettem 
róla, hogy ne maradjatok egymás előtt ismeretlenek. Beszéltem a szamár 
principálosoddal; a ra kértem, ha akarja, hogy az újságnál maradj, 
akkor ne írjanak egyszer igy, másszor úgy, hanem a te szál ize szerint.

bán: Ah 1
Magda : Helyesen csináltam, ugyebár ?
Bán: Nem. — Nem helyesen, — remekül. Te ugyan megérdem- 

lenéd, hogy lehordjalak az iménti viselkedésedért, de most nem lehor­
dalak, hanem megdicsérlek. Te kimondtad azt, amit kimondani nekem 
nem volt erőm. Derék asszony vagy. Az én feleségem vagy. Te szakí­
tottál ezzel a bandával.

Magda: No ?
Biín: Már most a lehetősége is el van zárva, ho;y egymással 

kiegyezzünk. Mától én elcsapott zsurnaliszta vagyok.
Magda: Miklós, te tréfálsz velem.
Biín: Nem bizony én, Nem igen illik a tréfa a mi dolgunkhoz. 

Te kívánhattad volna Karfáitól, hogy a kedvemért sikasszon, hogy a 
kedvemért váltót hamisítson, de hogy karakter legyen, azt nem kíván­
hatod. Te, — ők érzik, — te ma merényletet követtél el az aljasságuk 
ellen.

Magda: (ijedten) Jézus Isten, — de hát akkor mi lesz Gerzsónnal ?
Bőn: (Magára mutat). Gerzsonnal? (Magdához megy, halkan bénél) 

El fogjuk titkolni, hogy megraboltuk. Mert ha kipattan . . . (Hangosan). 
Nem tudom. Nem, nem tudom. — Nem tudom.

(Folytatjuk.)

Debrecen egyedüli altrnlsstikas alapon álló temetkezési intézete a

K AN SZ
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 
Telep : Bárczi-ucca 3. szám alatt 
Iroda Bózsa-ucca 2.sz.,a „Hangyánál“

A legolcsóbban vállal mindenféle díszes és egyszerű temetést

Alkalmas dolgok megérkeztek

Szabó és Zengewald 
röíös és rövidáru üzletében Szentanna ucca 3. — Kabátvelourok, nőiéi férfi 
szövetek, cosmanosi ruha és pongyola flanellek. Harisnyákban, keztyükben óriási 
választék. H3$yoB BlCiÓ lillifil. JiElOÍiíll Cifißl ft Cilii eIHH szillel iMXállltott árakOB

I! SOK PÉNZT MEGTAKARÍTHAT II
PQT Fütsön gázkoksszal HM

Minden gazda tudja,
bosr

KWIZDA-FLUID
: (Kwtada mflitationj flaidja) :

KWiZDA marha-tápszere 
KWIZDA sertés-tápszere 
gaadasáftibin nálkClöehotetler, mivel erek ar ál­

latok egésMégét és ertyti fenniartiák. 

Ezen bevált háziszerek 
ismét mindenütt kaphatók 
gyógyszertárakban, drogériákban és hActarnUi 
cikkek kerebkedéeében. vagy könve’.len a raktárból 

Gyógyszertár Szent Lélekhez, 
Budapest. Király-utca 12. szám.

// KÉZIMUNKA IPAR !!
■ t-wm--------------- ...........■' . .............................."-W--------- . ---------------- . 1~- E

Legszebb gobelin, kelin, perzsa stb. munkák, tervezetek, össze­
állítások, montirozások művészi kivitelben. Előnyomás stilszerü 
mintákkal, mindennemű hozzávaló anyagok és rövidáruk leg­

olcsóbban kaphatók :

KERÉKGYÁRTÓ LÁSZLÓ
kézimunka és rövidáru üzletében. Szentanna-utca 6. sz. alatt.

Olcsóbb lett a koksz I Tiszta, siagtalan, füst és korommentes l Békebeli minőségű, 
darabos gázkoksz a gázgyárban mázsánként 100000 korona és a forgalmi adó. — 
Házhoz szállítás mázsánként 5000 korona. Fogyaszt iinknsk előnyös fizetési feltételek.

Teleton: O á z g y á r I Iroda 7 4.

Képeh ízléses keretezését 
szakszerűen, pontosan ís MK~ legjutánypsabb árban 
blonder ovális és tálca keretek állindó nagy raktára 

Blattner Gyula cégnél 
Royal szállóval szemben. — o - Telefon 4S8. szám.

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult

„TÜZ“
fűtőanyag kereskedelmi vállalat, Piac 41

Telefon : 353. szám
102.000—108.0OO koronáért szállítja azonnal házhoz 
mázsánként a legkitűnőbb 7ooo—75oo kalóriás porosz 

kőszenet
Állandóan raktáron tart : Kitűnő porosz kőszenet, üzemi szenet, bánya kokszot én 
mosott kovácsszenet, melyeknek mintája az irodában megtekinthető. — Tisztvise­
lőknek, fixfizetésii egyéneknek és egyesületeknek kedvező fizetési feltételek.
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Vegyes
Levelezés

5

Lakás

EladásAjánlat

Kereslet

divatos flanellek, barche-

A debreecnl kir. törvényszéktől

1 legolcióbö firak mellett sze­
relhetők be.

tek, zefirek, vászonnemürk, 
téti köiött áruk, harisnyák,

Férfi «8 női ruhaszövetek, 
kabát _ velourok, casánok,

Wolfmann

BURGONYA
1200 K S5 kg.-on felQl

Simonffy-ucca 14

keztyiik. mindenféle rövid­
áruk nagy váia«ztékbsu

APROHIRDETESEK
á lapban olvassák az On aprOijírdeléSét, melyet 5000 koronáért felad a 
Babremn, Debteczeni Független Djsag, Egyetértés, Hjóafod vagy Tiszán- 
Ilii Hírlap kiadóhivataléban vagy a Hegedűs 68 Sirdor B T. (Piac u. 34). 
vagy az ACZfil Héttrik (Piac u. 24) könyvesbobjának pénztáránál. Alkalmi apró­
hirdetés 10 szóig 5000 K, minden további szó 500 K Vastagbetüs tzó 1000 K.

fiáltri lovag úri ember ismeretségét ke­
resem, ki anyagiag támcgatna tanfolyam 
ídin alatt. Leveleket kérek Tiszán­
túliba .Lovag" jelige alatt 225

Ilidé Viliin 27 éves fiatalember mié óbb 
benöstline vidéki családhoz. Pozzatar- 
tozói komoly Imreiét címmel „R5fös 
szakma“ jeligére a Tiszántúlihoz 134 

.Diri* jeligére levél van a Hajduföld ki­
adójába. 3860

0 tállá keresettel bíró fiatal nő ismeretsé­
gét karatém, kinek lakást biztosítanék. 

JBar na fiú" jeligere, 499

Istálló él udvar használattal keresek kiadó 
lakást Lehet kük őségen is Ajánlatot a 
.Hajduföld" kiadójába kérek. 234 

CailSI uacai bútorozott szoba izraelita úri 
embernek kiadó Cim a kiadóban. 418 

■ÖWubejáratu szobában egy ágy 15, eset­
leg 1-re fiatal ember részére kiadó. Jó- 
»séf kir. herceg ucca 62. 478

lildenre alkalmas jó helyen üzlethelyiség 
átadó. Cim az Egyetértés kiadójában.

292 
■arsdék csipkéiből ízléses terítő késiül.

Csapó-ncca 35. 3797
Cstpá-ueca 67. Báint József asztalos saját 

készítésű keményfa bútorait tartja rak- 
táron. 3Q5

KOBSlóMT nt 20 szőlő pajtával kiadó. Ér­
tekezhetni Kiss t. árv. ülnöknél, Csapó- 
ucca. 307

Fókiógemet heti vagy havi elszámolásra 
kiadom. Felvilágosítások Berger Hon­
véd-ucca 19 308

Pénzkölcsönt legelőnyösebben közvetít a
Debreceni Közvetítő Bank, Piac ucca 42 
szám. 309

Teoelyabelétes bükkfahálószobák legol 
csóbban beszerezhetők Pscsirta-ucca 27 

3760 
Fertal fadobeiok kaphatók különböző nagy­

ságban. Könyvnyomda, Piac 59.
■ékít órát adnék ebédért. Cim a kiadó- 

***“• 315
Bltai iskolások magántaniíását, esetleg 

hegedhtanitésát is, délutáni órákban, fe- 
lelet-ség mellett vállalja busz évi gya­
korlattal biró tanitó. Agárdi 14. 265

Tégla szükségletét most szerezze be hor­
tobágyi gyárnál Szentanna-ucca 11. — 
Házhoz seállitánk. Tisztviselőknek en­

gedmény. i68
ItUlkérÓS átadó lakás és nagy boros pin- 

eéveL Arpád-tér 10. sz. vendéglő. 2o6 
Wirih féle gyárból újonnan érkezett ki­

váló széphangu és kivitelű modern fe­
kete picninó, valamint más gyártmányú 
pianínó kapható. Szeudrő, Baithyánv-u 
22- 3834

-éltrtBer zongorahangoló Széchenyi-ucca 15. 
szám. 314

Középiskolai tanulók correpetálását, olasz 
nyelv ea mando in tanítását vállalom. 
Cim az Egyetértés kiadóhivatalában 384 

♦-bor, saját termelés, az ismert minőségű 
baka-os. literenként is kapható, csak 
IÖ-00. Vasárnap reggel lo—3 óráig. 
Poroszlay-ut 53 33,

KUinólló kétszobás lakáé, sertés és baromfi 
tartással bérbeadó. Hadházi-ut 19 344 

lói kalapszalonba gyakorlott kézilány I 
ajánlkozik. Cim Egyetértés kiadójába.

345 
■AlTMíUnónek ajánlkozik a háztartás 

minden ágaban jártás fiatal asszony. 
Vid< kre vagy pusztára is. Cimet kérem 
leadni »Házvezetőnő jeligére Egyetértés 
kiadójába 346

Legmagasabb kamatot fizet pénze után ma 
• N gy Lajos Áru- és Ingatlanforgalmi 
Vállalat Központi Irodája Debrecen, Ve 
-es-ucca 9.

Importált liptói túró, kóser is kapható Első 
Debreceni Turóüzemnél. Darabos-ucc.. 
30. Telefon 668. 451 '

Pánit Pénz és buzakö csönt rövid idő 
alatt bármennyit szerez, közvetít ele ó 
kamat mellett ingatlan fedezetre. — 
Pataky, Csapó-ncca 19, keresztépület 

435 
Zongora tanítást elvállalok cigónyosan is, 

cim az Egyetértésnél 468
■érlegképM könyvelő ajánlkozik. Üzleti 

könyvek rendbehozatalát, mérleg össze- 
litást és délutáni inunkat is váiial. Cim 
a kiadóban 474

Gyakorlattal biró ápolónő privát beteghez 
ajánlkozik. Cim az Egyetértésnél 470 

■érlegképes könyvelő órás könyvelést és 
méUegsészitest vállal. Cim a Független 
Újságnál 477

fel. uradalmi hónapszámra is kapható
Füvéazkert-ucca 8 469

Iparművészeti és egyéb kézimunkák taní­
tását megkezdtem. Rubin Viola, Kossuih- 
ucca 15. kézimunkíüzlet 480

18 jähr. Wienerin sucht Slellezu Kindern, 
Auf Schön, Arany Ján-?s ucca 25 473 

Kiadó gyümölcsös kert 35 fával. Értekezni 
Piac-ucca 89, aapkainühely 488 

Kosztolásért három milliót adok kölcsön.
Cimet »Nőtlen* jeligére Tiszántúliba 
kérek 499

Óra, ékszer javítást szakszerűen jótállással 
készít Sretter, Bathyány-ucca 13 491

Útlevelek viziumoztatasát legrövidebb idén 
belül elintézi. Fuvarlevél felülvizsgálat, 
Piac nccs 42, az udvarban 483 

Forgalmas helyen mindenre alkalmas üzlet.
helyis-, g átadó. Cim a Hajduföld kiadó- 
ban- 3861

Fiatal asszony kéthetes gyermekhez szop I 
tstós dadának menne. Cim Ispotály u 
15- 498

Feltétlen úri leány ke esztény idő» ebb 
házaspárná', — egyedül álló ur- 
hölgynel társalkodóiról, házvezetőnői 
adást keres, hol családiagnak tekinteíik. 
A háztartás vezetését, felügyeletét vál- 
falja és regédkezik. Nem annyira fizó 
lést, mint jó bánásmódot és nyugodt 
otthont keres. Bővebbet a Hajdutö-dnei

Tanulóleány felvétetik 
Piac-ucca 59. sz. alatti 
könyvnyomdában.

Bejáró takarítónő keresterik január 15-ie 
Hatvan.utca 27 szám alá.

Szöllót 8—25 holdig felesbe vagy haszon- 
bérbn kere ek. Cim a kiadóba. 3819 

Szakácsnő jól főző úri házhoz Törökszent- 
miklosra azonnali vagy 15 iki belépésre 
felvétetik, Értekezni Leutsch Albert és 
fiánál, Hatvan ucca sarkán. 316

Kárpitostannló fizetéssel felvétetik. Bőr 
kárpitosnál, Zápolya-uuca 2. 209

1—6 Óráig elfogd ságot keresek úri csa­
ládnál, a német és francia nyelvet birom 
Szives megkereséseket »Tanárnő" jel- 
ige alatt a Debrecen kiadóban 304 

övegeseit szekrényt bélbe keresek, Cimet 
Dtbiecen szetke-ztőseghez .Szekrény" 
jelige alatt kérek 3.2

Irodakisasszonyt ki kettős kön-.witr'be.i 
és gepirá-kan jártas, seres dr Balázs 
bank. Piac 89 Személyes jelentke^a 
délután 5—6 óráig

Jobb fiatal ember lakást keres a vau s 
bel erületén, szerény igénnyel, cím a- 
Egyetértésnél 3S»6

Perfekt könyvelő felvétetik, írásbeli aján­
latok a fizetési Igény megjelölésével 
Aruüzlet jergére az Egyetértés kiadóba 
külde dök 337

Tizedes mérleg 2 darab jó állapon meg.
vetetik, Piac-ucca 41, „Tűz* net 416 

Perfekt k< nyvelönő, ki számlázásban jár- 
azonnal felvétetik Berger üvegkereske- 
désében, Piac-ucca 66 417

Tanulók kovácsok, kerékgyártók, fényezők 
magas fizetéssel felvétetnek Neu ander 
Andor kocsigyárában, Erzsébet ucca 28

419 
Boconádl mézpergrtőt. 42-es kaptárt karé- i 

sek Ajar.iatof Sinay-u 5-b alá 883 I 
Bejárónő rendre, tisztességes felvétetik. ' 

Arany János ucca 24 Uccai lakás 486 1

475 
ék- 
476 
úri 

486 
ér- 

482

Vlllanjmoort, használtat veszünk és meg­
bízható éjjeli ör felvétetik. Fahidi Test­
vérek, Szoboszlói-ut 4.

Kilátó leányt felvesz Sándor Armin 
szerész

Tanulót felveszek Morgenstein Manó 
szabó, Szent Anna ucca 7.

Özvegy assioayt lakótársnak keresek, 
tekezni Tiszántúli kiadóban,

FBszerszakmábai jártas keresztyén társat 
keres 66 8u mi hóval, cim a Tiszántúli 
kiadóban. 492

Kvártélyáé felvétetik, Varga-ucca 28. 493 

■indenes bejárónő azonnal felvétetik, — 
lü vészkert- ucca 8. szám. 471

Kaucióképes raktárkezelő február 15.-ére 
felvételik, cim az Egyetéités kiadójába- .

472
mllllé koronát keresek biztos helyre hiti 
kamatra „Jó pénz* jeligére a Tiszán, 
túliban. 484

Egy jobb középkorú özvegynö keres 
gazdasszonyi vagy anyahelyettesi állást, 
a háztartás minden ágában jártas. — 
Helyben vagy vidéken. Cim Kigyó-ucca 
5 szám 5L0

Bérbe keresek egy ho’d földet, vagy 
kisebbet lakással. Cim a kiadóban 496

Fodrászsegéd, jó munkás, azonnal beléphet 
Bukovits, Petőfi tér 6 502

■indenes, gyermekszerető, felvétetik 15-re 
Timár-ucca 5 uccai lakás. 3859

Hadrendit üzletben dolgozó szakavatott 
főpincer keres hasonló vagy interesi 
állást tiz, tizenöt millió koiona óvadék 
sál, vidékre is. Cim a kiadóban 497

8158
Bethlen-ucea 

388
Homok-ucca 

389 
Mi húsz tér 

390

Az ístváu-ut 26. és 28. szám alatti 3400 
négyszögöl gyümölcsöskert részletekben 
is eladó. Széchényi ut (kert) 21. 252

Eladó 2 holdas István nti telek lakóház­
zal. Értekezhetni Batthyány-ucca 14. 
szám ------

Cukorrépa ICO mázsa eladó. 
14, kapu alatt jobbra.

Jó karban levő bútor elsdó 
33.

Bor, tiz hektó olcsón eladó, 
13. szám.

Eladó azonnali beköltözéssel 1 szoba, 
konyha, üvegezett gang, 60(1 négyszögöl 
udvarral. Bozzti-telip. I.étai-ucca 1-e

331 
Eladó a ,Kik Mac.-kához“ címzett ieen jó 

meneteld vendéglő. Bővebb feivilágo- 
sii Is a helyszínen sz.etezheiő 396 

Eladó Csi gc kert. Ká:c.ly Ferenc József ut 
42. számú sarrktc ek Érdeklődni Kos­

suth u. 25. 3yj
Eladó a Nagyiltemás tfszomtizédságábun 

‘‘»'Wór telerésze 19 kát hold 
tö-d, 8 szólás úri lakás, istálló, színek 
Körkemence, feiszore éssk stb kedvező 
fizetui! feltételekkel, ügynököt díjazok 
Értekezni Baloghnál, Kossuth-ucca 22 
szám. 392

®yjlfs'lel8P- Kossuth Lajos ucea 27. számú 
házhely a megkezdett épülettel együtt 

eladó, *394
Lucernásnak, közvetlen a város alatt tíz 

hold príma szántóföld eladó. Széchenyi, 
ucca 55. 3 5

E1?AduV.!r?s??r,hF ucoa 2- sz- häz beköl­
tözhető lakással. 393

Eladó modem ház Boldogkert, Eureskert- 
ucca 7. Báron szoba átadó. Értekezni

436 Fodrászberendezés egészen uj 2 drbforeo- 
8ílukcl i6en olcsőn eladó, Cim a ki- 

»dóban 4I5
10 mázsa porosz szén eladó 75.0CO kor • 

Jávái, Hatvan ucca 29. 5()t
4Tes sevro csizma sámfával eladó L 

vegh Laszió, Busi-ucca 16. 495
Eladó Tócés kertben ház 1380 négyszögöl 

leiekkel bektHözhetf ; Pacsirta uccán 
gíz.dalkodénak a'kalmas ház, bővebbet 
Miklós ucoa 7, irodában. ’

Fancsikán 7 hold elsőrendű búzatermő 
"Uhomok tanyával és legelővel el­

adó Értekezni Eötvös-ncca 80 487
Eladó Tó Cé.skert, Aczél uccában 3 magyar 

ihw“r 8>bmö'cs0s, melyet telekrészekre 
’^bet felosztani. Kertészetre is igen jó 
termő. \ an rajta á szoba, konyhás la­
kit ék<P.ü'cteb> íóvizü szívó nyomó 
kút. Értekezni Bercsénii-u. 87. 43]

Kiadó Görbe ucca 13. számú ház. 491 
Vb2?stór~ ^o'bteres _ hencserteritő el- 

adó. Cím a kiadób«n, 49^
Kitflnő húsz hekto'i er bor evv asml „ ua.

,- tételűén etedé, Értekezni A 2 y^2 
------------------------------ --------------- --------------------------------------- Divatházban. (Bika épület) y 47Ä 

Njomaiull .---------------- Sec...,,

X. 76 -1025.

Hirdetmény 
caődönálvQlf kfinyszersgyezsfig 

Ugybun.
A debreceni kir. törvényszék közhírré 

teszi, hogy Strolinger Sándor debreceni 
Csapó-ucea 99. szám alatti bőrkereskecl’ 
kérelmére a ceődönkivüii kényszeregyes- 
ségi eljárást megindítja

Vagyonfelügye-őül dr Kováé* Jené ügy­
vedet yBattyány-u ) rendelte ki.

A hitelezőket felhívja, hogy követelései- 
k et«> 92S. évi február hé 2 ik napjáif 
bezárólag a 4070,1915. M. E. sz. rende.ei 
28. § ában meghatározott módon írásban, 
a Követeién öessegAuek és jo^oimének 
megjelölésével, esetleges váltóíedezet, zá* 
logjog vagy egyéb biztosíték fel 
em rtésével (a a 43. § ban meghatáro­
zott jcgkövetkezményekneK) szavazati jog 
elvesztésének terhe alatt je entsék be é- 
a tárgyaláshoz váltóikat vagy követeléseik 
röl szoló egyéb eredeti okirataikat hozzák 
magukkal.

ügyvédi képviselet nem kötelező.
m«Z ,®K5'ozsAgi tárgyalás határnapjául 

L8l,n'.4,r h6 7 lk »«PÍAnak délálótl 
» »raját dr Bata Imre kir. törvényszék' 
bíró hivatalos helyiségébe (I. emelet 77. 
8*) tűzte ki.

az eljárás megindításának joghatálya z 
mai nsppal all be

Debrecen, 1925. évi január 9.

Dz Bata s. k. t. biró.
A kiadmány bünteti : ftörgoy igazgató. 

{ ■———
Hilli I Ninar Uk«I Min i: Laiiim jllilü K

ájonrotás külömböző szélességben Enó 
zést, aplikálást gépen jutányosán vével 
Szilágyi mühimzö, Széchenyi-uca81

Elveszett egy borsó nagyságú brite/? 
gyűrű szombat délelőtt a Péterfiátll 
nllanytelepig vezető útvonalon. BerJ 
tetős megtaláló egy millió korona 
lomban részesül a rendőrségen 208 

Tarrtgép, külföldi gyártmány ‘ Bobbin 
2 5vü,006 Részletfizetésre és kö’cA 
h-sznalatra is kapható, Szilágyi, Szá- 
chenyi 1. ’

Ba jól akar mulatni keresse fel a nMv 
erdőn, a fürdő mellett -evő vendéglő hí 
lyiséget, ahol este 5-től hajnalig telgzé“„ 
szerint mulathat és táncolhat. 4^ 

Örökbe adnám egyéves kislányomat egész 
séges, jól kapatott, mindent eszik Cí-, 
Rákóczi ucca 24/b. 3^;

Vasárnap este a nagyerdei villamoson el­
veszett ócska selyem pénztárca Meg 
találó tegyen szives sz arcképes igazol 
vány tulajdonsának átszolgáltatni - 
Eidősor 7. 3^

Sodorjon

papin

ttnauDffflHv 
LM05 
CÉGNÉL 

PiAC-UCCA 26. SZ.


